

***Спортарена*****Уступили, но не отчаялись**

**Со 2 по 14 октября в Тракторозаводском районе проходила 13-я спартакиада между районами г. Волгограда. Каждый район выставил свою команду. За Дзержинский играла команда нашего университета.**

Спартакиада проходила по различным видам спорта, а также по баскетболу. Игры проводились в 2-х подгруппах. В нашей подгруппе из 4-х команд, команда ВолгГТУ заняла 1-е место и вышла в финал. В нем мы играли с командой Тракторозаводского района. В упорной борьбе наша команда уступила команде противника. В итоге мы заняли почетное 2-е место. На 3-м месте – команда Кировского района. Ребята были награждены медалями, кубком и грамотой.

**С.А. БАРАШКОВ,**

старший преподаватель кафедры ФВ.